ALGEBRISKAS IZTEIKSMES UN VIENADOJUMI

l.uzd. (6 punkti )

Svaigi salasitas sénes satur 90% Udens. Kad no séném izzavéja 15 kg Udens, tas
saturéja 60% Udens. Cik kilogramu sénu bija salasits?

2.uzd. (7 punkti ) Atrisini vienadojumu \/0,25x2 +x+1 =x*+2x—1,5

3.uzd. (6 punkti)

Divi punkti ar patstavigiem atrumiem parvietojas pa rinka liniju, kuras garums ir
2,4 metri. Parvietojoties dazados virzienos , tie satiekas ik péc 15 sekundém, bet,
parvietojoties viena virziena, tie satiekas ik péc 1 minates. Noteikt punktu atrumus.

4.uzd. (6 punkti ) Atrisini vienadojumu (x*+3x)> = 7x*=21x =8

5.uzd. ( 5 punkti) Ar grafisko panémienu atrisini vienadojumu.
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